I NO3UB 3A NOAHOLUEHE NOHYAA

JABHO KOMYHAJTHO MPEAY3ERE

MPAICKO CAOBPARAIJHO NPEAY3ERE "BEOIPAL"
beorpaa, KHerume Jbybuue 29, beorpaa
MHTepHeT cTpaHuua: WwWw.gsp.co.rs

Ha ocHoBy unaHa 55., 57. n 60. 3akoHa o jaBHMM HabaBkama (Cny>k6eHun rnacHuk PC 6poj 124/12,14/15 n
68/15)
'CN, Kuernwe Jbybuue 29
objaBsbyje
no3suse
3a NoAHollene NOoHyAa 3a Habasky aobapa y 0TBOPEHOM NOCTYMKY

MPEAMET HABABKE - lo6pa: LWEJIHE, CMNOJHULLE BP30OBE3YJYRE, YAYPE, NPUKJ/bYYLMH,
PEAYUWUPU, LEBHU HACTABLMU - MO NAPTUIAMA (Ha3MB 1 03HaKa W3 OMLUTEr peYHUKa HabaBke:
42131140 - PegyKumnjckn BEHTMNN, NOBPATHN BEHTUW, CUIYPHOCHW BeHTUKn), 6poj BHA-300/15

Llindcdpa

Bp. NAPTUIE rChi-a

HA3UB NAPTUIE

NMAPTUIA 1 110856501 | OBUIMICA, CEVI ZA HLADJENJE @38

Bbp. Maptuje/
CTABKE y
OKBMpY naprtuje

LWndpa

rch-a HA3UB NAPTUIE

PARTIJA 2 : SELNE KVALITETA MATERIJALA ,W2B"
1 107921201 | SELNA, @ 16-28mm C7W2B IK,ZIU

2 107929801 | SELNA, @ 70-90 C7W2B CREVA RAS.TEC. IK,MB,FAP
3 104166501 | SELNA, @ 23-45mm W2B
4 112248701 | SELNA, @ 32-50mm W2B
5 103793501 | SELNA, @ 48- 95mm W2B
LWndpa
Bp. MAPTUIE rcn-a HA3UB NAPTUIE

MNAPTUIA 3 102631301 | SELNA, AS32-39M

NAPTUIA 4 101431501 | SELNA, AS40-47M

MAPTUIA 5 101428501 | SELNA, AS56-63M

MAPTUIA 6 105321301 | SELNA, AS98-120M CREVA INTERKULERA

MNAPTUIA 7 101459501 | SELNA, H60-74

MAPTUIA 8 108788601 | SELNA, @ 76X20-W1-2 GRANE INTERKUL.D2866LUH22
MAPTUIA 9 110261301 | SELNA, TS83-105 GRANE INTERKULERA D2886LUH22
MAPTUIA 10 110321001 | SELNA, @ 70-90mm REBRASTOG CREVA TURBOPU.0345
MAPTUIA 11 115265301 | SELNA, 115X20-W3 USISA INTERKULERA D2066




ch'TnAal‘;:(T; Jf/_ "I'fé'li‘l";a HA3MB NAPTUIE
OKBMPY napTtuje
PARTIJA 12 : SELNA SA GUMENIM PRSTENOM TURBOPUNjACA MOTORA OM457HLA CONECTO
1 116709001 | SELNA, TURBOPUNJACA MOTORA OM457HLA CONECTO
2 116710301 | PRSTEN, GUMENI TURBOPUNJACA OM457HLA CONECTO
PARTIJA 13 : SELNE PLASTICNE
1 352257101 | SELNA, PLASTICNA L- 75X2.5mm
2 102605401 | SELNA, PLASTICNA L-150X3.6mm
3 102485001 | SELNA, PLASTICNA L-370X4.8mm
4 102599601 | SELNA, PLASTICNA L-250X4.8mm
5 352258001 | SELNA, PLASTICNA L-300X4.8mm
6 352259801 | SELNA, PLASTICNA L-350X4.8mm
7 102603801 | SELNA, PLASTICNA L-200X5.0mm
8 102607001 | SELNA, PLASTICNA L-365X7.0mm
1 353150301 | SPOINICA, OKITEN CREVA 1/2" MESINGANA
2 353151101 | SPOINICA, OKITEN CREVA 3/4" MESINGANA
3 353613001 | SPOINICA, OKITEN CREVA 1" MESINGANA
1 217052301 | PRIKLJUCAK, UGAONI 90° M22X1.5 ZA CREVO @ 12
2 217053101 | PRIKLJUCAK, UGAONI 90° M16X1.5 ZA CREVO @ 12
3 217054001 | PRIKLJUCAK, UGAONI 90° M22X1.5 ZA CREVO @8
4 217055801 | PRIKLJUCAK, UGAONI 90° M14X1.5 ZA CREVO @12
1 206059001 | PRIKLJUCAK, PRAVI M12X1.5 ZA CREVO @ 8 VENTILA VISINE 32100S
2 217057401 | PRIKLJUCAK, PRAVI 1/4" ZA CREVO @ 8 BKM
1 117073201 | PRIKLJUCAK, VAZD.CILINDRA VRATA IK218/218M
2 117074001 | PRIKLJU?AK PRAVI M12X1,5 ZA CREVO @ 8 IK218 2012
Bp. NAPTUIE "I'fé'g";a HA3MB MAPTUIE
NAPTMIA 18 | 114623801 | KOLENO, REDUKCIONO 10/8 (M16X1.5/M14X1.5)
NAPTMIA 19 | 106858001 | PRIKLJUCAK, REDUKCIONI M14/M18X1.5
NAPTMIA 20 | 107946801 | PRIKLJUCAK, CREVA PVC @ 8/12 TIP B
NAPTMIA 21 | 107947601 | PRIKLJUCAK, CREVA PVC @10/M14 TIP A
NMAPTMIA 22 | 107958101 | PRIKLJUCAK, CREVA PVC @14 NAVRTKA
ch'T?\a:sﬁcT: Jf/_ "Egli‘l";a HA3UB NAPTUIE
OKBMPY napTtuje
PARTIJA 23 : SPOINICE BRZOVEZUJUCE COLOVNI NAVOJ
1 510718001 | SPOINICA, BRZA 1/2" ZENSKA P16bar 29L/s ATLAS
2 510719901 | SPOINICA, BRZA 1/2" MUSKA P16bar 29L/s ATLAS
3 510777601 | SPOINICA, BRZA 1/4" ZENSKA ATLAS COPCO
PARTIJA 24 : SPOINICE I PRIKLJUCCI ZA TROLEJBUSE BKM
. 512222701 | SPOINICA, CREVA I PRIKLJUCKA CENTRALNOG PODMAZIVANJA DO STELA
BKM333,321,32100S




SABLON, ZA MONTAZU PRIKLJUCKA NA CREVO CENTRALNOG PODMAZIVANJA

2 212223501 | pyv333/321,32100S

3 12219701 | PRIKOUCAK, CREVA CENTRALNOG PODMAZIVANJA DO STELA PRAVI BKM
333,321,32100S

4 12220001 | PRIKOUCAK, CREVA CENTRALNOG PODMAZIVANJA DO STELA KRIVI 45°
BKM333,321,32100S

. 12221501 | PRIKOUCAK, CREVA CENTRALNOG PODMAZIVANJA DO STELA KRIVI 90°
BKM333,321,32100S

Wndpa
Bp. MNAPTUIE I.Cg’_‘; HA3UB NAPTUIE

MAPTUIA 25 217036101 | SET, NASTAVKA ZA BAKARNU CEV @12

MAPTUIA 26 217038801 | NASTAVAK, ZA BAKARNU CEV @12 (NAVOJ/KONUS)
MAPTWUIA 27 101389001 | PRIKLJUCAK, REDUKCIONI M27X2/M22X1,5
MNAPTUIA 28 116097401 | NASTAVAK, CEVNI M22X1.5/M22X1.5 KONUS OBOSTR.
MAPTUIA 29 217068001 | PRIKLJUCAK, M10X1/M10X1 KOC.POLUGE BKM32100S
MAPTWUIA 30 226167701 | PRIKLJUCAK, CREVA DAV.R.KOC.ZA SIG.HAVARIJE

NAPTMIA 31 225087001 Eﬁ\l\/lgszli'ggg, KRACI CEVI KLIME OD ISUSIVACA KA KONDENZATORU
NAPTMIA 32 225088801 éﬁ\lcllgszﬁ'ggg, DUZI CEVI KLIME OD ISUSIVACA KA KONDENZATORU

MAPTUIA 33 513129401 | PRIKDJUCAK, ZA PODIZANJE TRAMV.AZOTOM CAF M12-1/8"

MpaBo ydvewha mMajy noHyhaum koja mcnymasajy obaBesHe ycnoBe 3a ydewhe y noctynky npeasuheHe
3akoHa 0 jaBHMM HabaBkama (un. 75.) n popaTtHe ycnose (4n. 76.) npeasuheHe y OBOM MOCTYMKY jaBHe
HabaBke, a MCNyHEHOCT YCOBa Ce AOoKa3yje AOCTaB/bakbeM AOKasa M3 uniaHa 77.ctaB 1. 3JH, y cknaay ca
KOHKYpPCHOM JOKYMEHTaLMjoM.

MoHyae ce Mory NogHeTH 3a jeaHy wauv BuLe nNapTuja npeaMeTa HabaBke.

MoHybhau je ayxaH Aa NOHyAM CBE CTABKE M3 KOHKPETHE napTuje 3a Kojy KOHKypuLue.

MoHyana Mopa 6uTK NpunpemMsbeHa M NOAHETa y CKnagy ca no3veBoM M KOHKYPCHOM AOKYMEHTauujoM.
KpuTtepujym 3a gogeny yrosopa je HajHuxa noHyheHa LeHa — no napTvjaMa npeameTa Habaske.

Mecto ucnopyke: 'CM, Knernrbe Jbybuue 29, 11000 beorpag.

3auHTepecoBaHu noHyhaum mory npeysetun KOHKypCcHy AOKyMeHTauujy Ha lMoptany jaBHuX
Ha6aBKKM M HA MHTEPHET CTPaHULIM Hapy4unMoLa WWW.gSp.CO.rs.

CBa o6aBewwiTer-a Be3aHa 3a NpeAMeTHY jaBHy HabaBKy (o6aBelwuTeme O NpoAyXXeky pokKa 3a
nogHowewe NoHyAa, ob6aBewwiTekhbe 0 U3MEHaMa WM AONyHaMa KOHKYpCHe AOKyMeHTauuje,
obaBewTewe 0 AojaTtHMM uHpopMaumjama, nojawmwermuMMa WIM OArOBOpMMA Ha nUTama
noHyhaua m cn.), Hapyuunay he 6naroepeMmeHo o6jaB/buBaTtn Ha lNMoptany jaBHux HabaBku m
Ha CBOjOj MHTEPHET CTPpaHULM.

Hapyunnay He CHOCM OAroBOPHOCT YKOJMMKO MNOHyhau Hema casHawa O o06jaB/beHuM
AOKyMeHTMMa Ha MNopTtany 3a jaBHe HabaBKe M3 NpeTxXoAHOr CTaBa.

AopatHe mHopmaumje M nojawrbewa y Be3u ca npunpeMarbeM noHyae noHyhaum mory
TPaXXUTU NMUCaAHUM NyTEM HajkacHuje MeT AaHa npe McTeKka poka 3a NOoAHOLWEeHe NoHyaa Tako wTto he
3axTeB 3a AoAaTHMM MHdOpMauMjamMa M NojallHbereM A0CTaBUTM Ha 6poj dakca 011/366-4087 mnm Ha
agpecy Hapyumoua: I'CM, KHernrtbe Jbybuue 29, 11000 beorpaa, ca Ha3HakoM "3a Habasky 6poj BH-
300/15", ka0 M enekTPOHCKMM nyTeM Ha e-mail marijana.stojanovic@gsp.co.rs ca WCTOM Ha3HaKoM.
AopatHe mHpopmaumje M nojawmewa y Be3M ca NpunpeMarbeM noHyae noHyhaum mory
TpaXkutu pagHMM [AHOM O nNoHeAesbKa A0 neTka y nepuony oa 07 oo 15 yacosa.

PagHo BpeMme nucapHuue Hapyuuoua je oa 7-16 yacoBa, oa noHeaesbka A0 neTka.




Hapyunnay he 3amHTepecoBaHOM nuuy 3a AodaTHMM MHdOpMauwnjama M nojawreruMa y Be3n ca
npunpeMareM noHyae o6jaButn Ha MopTany jaBHMX HabaBKM U HA CBOjOj MHTEPHET CTPaHWULM.

MNMoHyae ce pocTaBsbajy Ha CPrCKOM je3uky Yy 3aTBOPEHOj KOBEPTU MM KYTUjW 3aTBOPEHOj Ha HauMH aa ce
NPUAMKOM OTBapaka Ca CUrypHowhy Moxe yTBpAWTM Aa Ce€ NpBWM MyT OTBapa, HenocpeaHo unu nytem
noLITe Ca Ha3HaKOM:

«MOHYAA 3A HABABKY: LLUEJTHE, CNOJHULE BP30OBE3YJYRE, YAYPE, MPUK/bYULIN,
PEAYUWUPU, LEBHUN HACTABLIU - MO NMAPTUIAMA - .......ccvrmusnnnnes (HaBecTM napTuje npegMeTa
HabaBke 3a koje ce koHKypuwe) — HE OTBAPATU pno 26.11.2015. roauHe o 10,00 yacosa,
no3ms Ha 6poj BHA-300/15».

Ha nonehvHun HaBeCTu Ha3nB u agpecy NoaHocmoua NoHyae (MOXesbHO je HaBeCTU U KOHTAKT TenedoH uimn
e-mail agpecy).

Pok 3a nogHowewe noHyaa je 26.11.2015. roauHe o 09,30 yacosa y nucapHuun Hapyumoua
Ha agpecy: I'CM, Knernmwe Jby6uue 29, 11000 beorpag.

JaBHO oTBapawe noHyaa msBpumhe ce 26.11.2015. rogurHe y 10,00 yacoBa, y npocTtopujama
Fcn, Knernwe Jby6uue 29, 11000 beorpaa, ynpaBHa 3rpaaa.

MpeacraBHMK noHyhaya koju he npucycTBOBaTU MOCTYNKY OTBapaka MOHyAa W akTMBHO Y4ecTBOBaTY,
AyXaH je aa Komucujn 3a jaBHy HabaBKky npeaa nucaHo nyHomohje/oBnawhetse.

MyHomohje/oBnawhere Ha ocHoBy kora he npuCyTHM NpeacTaBHMK AOKasaTu oBnawhere 3a aKTMBHO
yyewhe y NOCTYNKy jaBHOr OoTBaparba NoHyaa (yBuA Yy NoHyaAe, AaBarbe npumeabu Ha nocTynak oTBapara,
oBepaBarbe MPUCTUIKMX MOHYAA, NOTNMCUMBaKbE W Npey3nMarbe 3anucHWKa MO 3aBpLUEHOM OTBapakby,
UTA...) Mopa BTN OBEpeHO NevaToM M MOTNMCaHO oA CTpaHe osfawheHor nmMua noHyhava.

YKONUKO npeactaBHUK MoHyhava He focTtaBu HaeBedeHo nyHomohje/oBnawhense, npeacraBHuk he 6utn
TpeTupaH Kao onwTa jaBHOCT 1 Hehe Mohu Aa akTMBHO y4ecTBYjy Y NOCTYMKY OTBapaba.

YKONMKO OTBapakby MOHyAa MPUCYCTBYje 3aKOHCKM 3acTynHWMK noHyhaya, HEOMXOAHO je Aa ce Kao Takas
nerntTumumLLe nytem ussoaa us AMNP-a n nMyHor AokyMeHTa (JIM4Ha KapTa, Nacol, Bo3ayka A03Bosa W ap.).
Ykonuko noHyhay He goctaBu HaBegeHu ussogda u3 AlP-a, Komucnja he, npe noyetka oTBaparba NOHYAQ,
M3BPLUMTY NpOBepy NojaTka Ha CajTy AreHuuje 3a NpuMBpeaHe perncrpe.

MpenBrheHn nepuog 3a AoHoLwere oanyke Hapyymoua je 25 gaHa oa gaHa jaBHOr oTBapana MoHyaa.
HebnarospemeHe noHyae Hehe 6uTK pasmaTtpaHe.

Pok Baxxetba NMOHyAe He Moxe 6uTn kpahu og 30 aaHa of AaHa jaBHOr oTBaparba MOHyAa.

KoHTakT: Cnyxx6a 3a jaBHe HabaBke.






